

# Итальянский театр в Москве

Сегодня утром в Москву прибыла труппа Итальянского драматического театра.

На Белорусском вокзале итальянская киноактриса Анна Маньяни, которую москвичи знают по фильмам «Самая красивая», «Рим открытый город» и другим, сказала корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— Я впервые приехала в вашу столицу и мне очень радостно встретиться с московским зрителем. Жители вашего города выдали щедрый аванс: оказали нам теплую встречу. Будем всеми силами стараться, чтобы москвичи не разочаровались в нас.

31 АВГ 1966

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА  
г. Москва